

та, която видѣха на востокъ, възреша предъ нѣхъ дори дойде и застана тамъ отъ горе дето кеше отроче то.

10 И като видѣха звѣзда та, возрадовахася съ велика радостъ по премногу.

11 И като възвѣзоха въ къщи та, видѣха отроче то съ Маріа майка та негова: и паднаха та мѣ се поклониха: и като отвориша сокровища та свои, принесоха мѣ дарове, злато, и ливанъ, и смурна.

12 И като приаха въкъсть на сонъ да се не възратъ при Ирвда, отидохася по други пътъ во своя та страна.

13 И като си отидоха они, ето Ангелъ Господень явиса на сонъ Іосифъ, рече мѣ стани и земни отроче то и майка мѣ, и вѣдай во Египетъ, и вжди тамъ докле ти речемъ: защото Ирвдъ иска да тѣрси отроче то да го погуби.

14 Я Іосифъ като стана, зема отроче то и майка мѣ презъ ношь и отиде во Египетъ:

15 И кеше тамъ до смъртъ Ирвдова да се събде реченното отъ Господа чрезъ пророка щото говори: отъ Египта повыкахъ сына моего.

16 Тога Ирвдъ като виде защо мѣ се порсѣха волсви тѣ, разгнѣвася много, и прати та избивачи тѣ младенцы щото беха въ Вилеємъ, и въ снчки тѣ неговы суноры, отъ две години и

надолъ, споредъ време то, което извѣстнѣ испита отъ волсви тѣ.

17 Тогава се исполни реченното отъ пророка Іереміа, щето говори:

18 Гласъ въ Рамъ чужецъ възплачъ, и рыданіе, и писокъ: Рахиль като заплакваша чада та си, и не щеше да се отѣши, защото ги нема вече.

19 Я като умре Ирвдъ, ето Ангелъ Господень явиса на сонъ Іосифъ во Египетъ, и рече мѣ:

20 Стани и земни отрочето и майка мѣ и иди въ земля та Израилева, защото измрѣха она, цю тѣрсеха душа та на отроче то.

21 И стана Іосифъ и зема отроче то и майка мѣ, и дойде въ земля та Израилева.

22 Но като чѣ че Архелай царствѣва во Израилска та земля вмѣстѣ Ирвда отца своего, оубоасе да иде тамо: а понеже приа въкъсть на сонъ, отиде въ Галилейски тѣ страны.

23 И дойде и заселисе во градъ, който се нарича Назаретъ: за да се исполни оново, щото рекоха пророцы тѣ защо Назарей ще да се нарече.

ГЛАВА 3.

И въ она дни приде Іоаннъ креститель и проповѣдваше въ псстына та Израилска.

2 И азъ мѣ: покаятеса, защото се приближи царство небесное.